
Klasa 6. Liczby naturalne i ułamki

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

str. 1/3

grupa A

................. .................
klasa data

1. Oblicz:
a) 42

7 + 23
8 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 32

3 ⋅ 21
4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 0,7 + 2,6 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f) 0,3 ⋅ 1,2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 71
6 − 23

4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . g) 51
5 : 16

7 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 9,2 − 4,7 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . h) 7,2 : 0,09 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Uzupełnij:
a) . . . . . . . . . . . + 2

5 = 0,65 b) 1,85 − . . . . . . . . . . . = 1
4 c) 3

20 + . . . . . . . . . . . = 0,65

3. Oblicz:
a) 13

50 +0,8 c) 3,96 − 14
5 e) 3

7 ⋅ 0,14 g) 4,9 : 13
4

b) 22
9 + 3,2 d) 32

7 − 1,5 f) 3,2 ⋅ 13
4 h) 15

9 : 1,4
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grupa A str. 2/3

4. Połącz liniami worki o równych masach.

5. Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.
a) 36 − 6 ⋅ 5 c) 48 : 12 : 2 ⋅ 3 e) 2,7 + 3,5 − 0,2 + 0,02
b) 54 + (8 − 6) : 2 d) 0,7 ⋅ 0,2 + 0,32 f) 0,36 : 0,3 :(1 − 0,6)
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grupa A str. 3/3

6. Zapisz rozwinięcia dziesiętne liczb:

a) 7
8 = . . . . . . . . . . . . . . b) 7

50 = . . . . . . . . . . . . . . c) 8
15 = . . . . . . . . . . . . . . d) 14

9 = . . . . . . . . . . . . . .

7. Oblicz:

13
5 − ऎ5

8 ⋅ 0,8 + 13
5ए : 2 =

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Oblicz:
ऎ1
3 +3,5ए ⋅ ऎ61

5 − 4,7ए = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Klasa 6. Liczby naturalne i ułamki

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

str. 1/3

grupa B

................. .................
klasa data

1. Oblicz:
a) 43

8 + 54
9 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 31

4 ⋅ 22
5 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 1,8 + 0,5 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f) 0,4 ⋅ 1,2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 62
3 − 27

8 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . g) 33
7 : 22

5 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 5,5 − 2,9 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . h) 5,6 : 0,07 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Uzupełnij:
a) 1

4 + . . . . . . . . . . . = 0,95 b) 1,9 − . . . . . . . . . . . = 2
5 c) . . . . . . . . . . . + 6

25 = 0,94

3. Oblicz:
a) 3

5 +0,83 c) 2,8 − 13
4 e) 2

3 ⋅ 0,03 g) 3,2 : 13
5

b) 41
3 + 2,3 d) 31

6 − 1,4 f) 2,2 ⋅ 11
4 h) 12

7 : 0,9
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grupa B str. 2/3

4. Połącz liniami worki o równych masach.

5. Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.
a) 37 − 7 ⋅ 5 c) 56 : 14 : 2 ⋅ 5 e) 4,5 + 1,7 − 0,5 + 0,07
b) 36 + (17 − 5) : 4 d) 0,6 ⋅ 0,4 + 0,22 f) 0,56 : 0,4 :(1 − 0,8)
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grupa B str. 3/3

6. Zapisz rozwinięcia dziesiętne liczb:

a) 3
8 = . . . . . . . . . . . . . . b) 11

50 = . . . . . . . . . . . . . . c) 13
15 = . . . . . . . . . . . . . . d) 17

9 = . . . . . . . . . . . . . .

7. Oblicz:

21
2 ⋅ ऎ0,3 + 4

5 : 4ए − 1 3
20 =

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Oblicz:
ऎ22

3 + 0,5ए ⋅ ऎ62
5 −4,9ए = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Klasa 6. Liczby naturalne i ułamki

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

str. 1/3

grupa C

................. .................
klasa data

1. Oblicz:
a) 24

9 + 43
8 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 33

7 ⋅ 24
5 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 0,5 + 3,8 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f) 0,4 ⋅ 1,3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 83
5 − 32

3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . g) 31
4 : 82

3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 5,3 − 3,7 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . h) 4,2 : 0,06 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Uzupełnij:
a) 2

5 + . . . . . . . . . . . = 0,75 b) 1,65 − . . . . . . . . . . . = 1
4 c) . . . . . . . . . . . + 9

20 = 0,85

3. Oblicz:
a) 17

20 +0,2 c) 2,7 − 1 3
20 e) 5

7 ⋅ 0,14 g) 4,5 : 11
4

b) 25
6 + 2,1 d) 43

7 − 2,6 f) 3,5 ⋅ 13
5 h) 23

7 : 3,4
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grupa C str. 2/3

4. Połącz liniami worki o równych masach.

5. Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.
a) 48 : 8 − 5 c) 66 : 11 : 3 ⋅ 2 e) 2,6 + 1,8 − 0,4 + 0,06
b) 15 + 2 ⋅ (17 − 8) d) 0,4 ⋅ 0,3 + 0,22 f) 0,48 : 0,8 :(1 − 0,7)
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grupa C str. 3/3

6. Zapisz rozwinięcia dziesiętne liczb:

a) 3
5 = . . . . . . . . . . . . . . b) 2

25 = . . . . . . . . . . . . . . c) 1
6 = . . . . . . . . . . . . . . d) 11

3 = . . . . . . . . . . . . . .

7. Oblicz:

11
2 ⋅ ऎ0,3 + 3

5 : 3ए − 3
20 =

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Oblicz:
ऎ1,5 + 2

3ए ⋅ ऎ62
5 − 4,9ए = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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